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Ortsteilrat Azmannsdorf Erfurt, 11.10.2012 

OR AZM/008/2012  
 

 

Niederschrift 

der Sitzung des Ortsteilrates Azmannsdorf am 08.10.2012 

 

 

Sitzungsort: 

 

Jugend- u. Bürgerhaus, Kirchstraße 6, 

99098 Erfurt-Azmannsdorf  

Beginn:  

 

18:30 Uhr 

Ende: 

 

19:35 Uhr 

Anwesende Mitglieder des Ortsteilrates: 

 

Siehe Anwesenheitsliste 

Abwesende Mitglieder des Ortsteilrates: 

 

Siehe Anwesenheitsliste 

Sitzungsleiter/in: Herr Wenzel 

Schriftführer/in: Frau Heeger 

 

 

Tagesordnung: 

 

 I. Öffentlicher Teil Drucksachen-

Nummer 

 

 1. Eröffnung durch den Ortsteilbürgermeister  

   

 2. Änderungen zur Tagesordnung  

   

 3. Genehmigung der Niederschrift aus der Sitzung vom 

03.09.2012 

 

   

 4. Behandlung von dringlichen Entscheidungsvorlagen OR  

   

 5. Behandlung von Entscheidungsvorlagen OR  

   

 5.1. Verwendung der Mittel nach § 16 der Ortsteilverfassung - 

Heimatverein Azmannsdorf e.V. - Kirmes 

1877/12 

   

 5.2. Verwendung der Mittel nach § 16 der Ortsteilverfassung - 

Heimatverein Azmannsdorf e.V. - Adventsmarkt mit Mär-

1879/12 
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chenspiel 

   

 6. Beteiligung des Ortsteilrates  

   

 7. Ortsteilbezogene Themen  

   

 7.1. Informationen zu Hochwasserschutzmaßnahmen  

   

 8. Informationen  

   

 

 I. Öffentlicher Teil Drucksachen-

Nummer 

 

 1. Eröffnung durch den Ortsteilbürgermeister  

   

Der Ortsteilbürgermeister eröffnet die Sitzung des Ortsteilrates und stellt die ordnungs- 

und fristgemäße Ladung sowie die Beschlussfähigkeit fest. 

 

 2. Änderungen zur Tagesordnung  

   

Es liegen keine Änderungsanträge vor, somit wird nach der vorliegenden Tagesordnung 

verfahren. 

 

 3. Genehmigung der Niederschrift aus der Sitzung vom 

03.09.2012 

 

   

 

bestätigt Ja 4  Nein 0  Enthaltung 0  Befangen 0   

 

Beschluss: 

 

Die Niederschrift wird bestätigt. 

 

 4. Behandlung von dringlichen Entscheidungsvorlagen OR  

   

Es liegen keine dringlichen Entscheidungsvorlagen des Ortsteilrates vor. 

 

 5. Behandlung von Entscheidungsvorlagen OR  
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 5.1. Verwendung der Mittel nach § 16 der Ortsteilverfassung - 

Heimatverein Azmannsdorf e.V. - Kirmes 

1877/12 

   

 

beschlossen Ja 4  Nein 0  Enthaltung 0  Befangen 0   

 

Beschluss: 

 

Dem Heimatverein Azmannsdorf e.V. werden entsprechend § 18 (b), Anlage 5 der Hauptsat-

zung der Stadt Erfurt 800,00 EUR für die bereits stattgefundene Kirmes zur Verfügung ge-

stellt. 

 

 5.2. Verwendung der Mittel nach § 16 der Ortsteilverfassung - 

Heimatverein Azmannsdorf e.V. - Adventsmarkt mit Mär-

chenspiel 

1879/12 

   

 

beschlossen Ja 4  Nein 0  Enthaltung 0  Befangen 0   

 

Beschluss: 

 

Dem Heimatverein Azmannsdorf e.V. werden entsprechend § 18 (b), Anlage 5 der Hauptsat-

zung der Stadt Erfurt Mittel in Höhe von 150,00 EUR zur Vorbereitung und Durchführung 

des Adventsmarktes mit Märchenspiel zur Verfügung gestellt. 

 

 6. Beteiligung des Ortsteilrates  

   

  

 7. Ortsteilbezogene Themen  

   

  

 7.1. Informationen zu Hochwasserschutzmaßnahmen  

   

Zu diesem Tagesordnungspunkt begrüßt der Ortsteilbürgermeister eine Mitarbeiterin des 

Garten- und Friedhofsamtes, Abt. Gewässerunterhaltung und einen Mitarbeiter des Um-

welt- und Naturschutzamtes, SG Wasser/Boden. 

 

Die Mitarbeiterin der Gewässerunterhaltung berichtet, dass im letzten Winter Eschen am 

und im Bach gefällt werden konnten, um einen Rückstau abzuwenden. 

Der Zustand der Pappeln muss noch überprüft werden. 

Nachpflanzungen von Bäumen sind geplant. Es werden auf jeden Fall einheimische Gehöl-

ze gepflanzt. 

Es wird bemängelt, dass der Uferbereich der Brücke an der Marke nicht genügend gepflegt 

wird. Wünschenswert wäre 2 x jährlich. 

Auf Grund des fehlenden Personals ist es höchstens 1 x im Jahr möglich. 
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 Der Mitarbeiter des SG Wasser/Boden berichtet, dass am Linderbach in Linderbach eine 

Ufersicherung erfolgen soll. Im Bereich der Furt wird das Profil aufgewertet. 

Die Absenkung des Feldweges am Sportplatz in Azmannsdorf ist realisiert. 

Zum letzten Hochwasser gab es Probleme mit dem Einlauf der Retentionsfläche. 

Durch Herausnahme von Steinen soll versucht werden, dieses Problem zu lösen. 

Die in den Haushalt eingestellten Mittel für den Aufbau des Dammes wurden auf Grund 

der schlechten Haushaltssituation komplett gestrichen. Zum jetzigen Zeitpunkt kann nicht 

gesagt werden, wann die benötigten finanziellen Mittel zur Verfügung gestellt werden. 

Der Ortsteilbürgermeister wird beauftragt, eine Stadtratsanfrage bezüglich der Mittel für 

den Aufbau des Dammes zu stellen. 

 

Es wurde beobachtet, dass Wasser aus dem Bahndamm  austritt. Die DB wurde bereits da-

rauf hingewiesen. 

 

Da es keine weiteren Anfragen an die beiden Mitarbeiter gibt, bedankt sich der Ortsteil-

bürgermeister für die Informationen und beendet den Tagesordnungspunkt. 

 

 8. Informationen  

   

-- Die zuständige Architektin hat zwei Vorschläge für den Umbau der Küche  

 erarbeitet.  

 Variante zwei ist am kostengünstigsten. 

 Die Mehrzahl der Mitglieder des Ortsteilrates entscheidet sich für Variante 2. 

 

- Der Ortsteilbürgermeister soll ermitteln, ob sich die Rettungstreppe der  

 Bahnanlage auf städtischem Grundstück befindet. 

 

- Der Ortsteilbürgermeister  wird sich um die Abfuhr der  braunen Tonne  

 des Bürgerhauses kümmern. Die Freiwillige Feuerwehr benötigt eine  

 Mülltonne. 

 

- Es gibt Bemühungen auf dem Gelände der alten Mühle eine dauerhafte Grün- 

 annahmestelle zu errichten.  

 

- Die Ortsteilratssitzung mit den Vereinen soll am 15.10.12, 19.00 Uhr statt 

 finden. 

 

-  Zur November-Sitzung des Ortsteilrates soll der Pfarrer eingeladen werden 

 (Thema: baul. Zustand der Kirche) 

 

 

 

 

 

gez. Wenzel gez. Heeger 

Ortsteilbürgermeister/in Schriftführer/in 
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